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HUEVO NIÑOS
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OBJETIVOS
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Identificar en la población de 8 a 16 años las opiniones, las 

percepciones y los comportamientos referentes a los hábitos de la 

alimentación en general y frente al consumo de huevo.

OBJETIVO GENERAL
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Frente a los alimentos en general y al huevo, determinar:

1. Alimentos comúnmente consumidos en las comidas principales

2. Relación con la nutrición

3. Tendencia natural / orgánica

4. Tendencia a la practicidad

5. Tendencia alimentos funcionales

6. Tendencia light

7. Categoría huevo.

OBJETIVOS ESPECIFICOS
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Bogotá, Medellín, Cali, Barranquilla, Bucaramanga y PereiraCiudad

1, 2, 3, 4, 5 y 6

Género

Edad

Estrato

Condiciones 

especiales

Hombres y mujeres

Entre 8 y 16 años

Encuestas  auto-diligenciadas 

UNIVERSO
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CARACTERISTICAS DE CAMPO

Número de encuestas

Número de encuestadores

Duración de la encuesta

Tipo de encuesta

Tipo de muestreo

Fechas trabajo de campo

Ponderadores

Cuestionario

Metodología

700 encuestas

35 minutos aproximadamente

Encuestas auto-diligenciadas por el niño y su madre/padre en tablets . 

• Para hogares se manejo un muestreo aleatorio estratificado multietápico.

• Para interceptación se manejo un numero k de personas a interceptar. 

Del 10 de Octubre al 30 de Octubre

N/A

Nivel socioeconómico y edad

Se realizaron entrevistas en hogares tradicional y por interceptación.
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MUESTRA PROPUESTA

Ciudad

Bogotá                 

Medellín             

Cali                           

Barranquilla

Bucaramanga

Pereira

Total

ME%

La muestra propuesta es igual a la realizada

ESTRATO Total por 

ciudadE1 E2 E3 E4 E5 E6

14 70 70 26 10 10 200

12 35 25 12 8 8 100

15 25 30 11 10 9 100

31 20 20 15 8 6 100

10 27 26 26 6 5 100

10 30 25 20 9 6 100

92 207 196 110 51 44
700

10,0% 6,7% 6,9% 9,2% 9,8%

* Margen de error calculado con un nivel de confianza del 95%.

* Implicaciones de la muestra: representatividad por ciudad, edad, nivel socio económico y a nivel global
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Apariencia y 

cuidados personales

13
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PREOCUPACIÓN POR SUBIR DE PESO

¿Te preocupa subir de peso, engordarte?

42,9%

57,8% 57,2%

53,0%
50,6%

45,3%

29,7%

47,4% 46,1%

34,9%

53,9%

47,4%

43,3%

38,0%
34,5%

49,6%
36,3%

35,2% 38,8% 42,4% 46,5% 63,5%

45,5%

44,4%
58,9%

43,8%

43,4% 47,0%
55,4%

54,9%

7,7% 5,9%
7,7% 8,2% 6,9% 8,2% 6,8%

7,1% 9,5% 6,2%
2,4%

8,8% 9,7% 6,6% 10,7%

Total medellín Pereira Bogotá B/manga Cali B/quilla 14-16 años 11-13 años 8-10 año NSE 4 NSE 1 NSE 3 NSE 2 NSE 5 y 6

No se no si

P1De las siguientes opciones ¿cuáles te preocupan y cuáles no te preocupan? (INDUCIDA– ÚNICA RESPUESTA POR ITEM)
Br:700

Ciudad NSEEDAD

Br:100 Br:100 Br:200 Br:100 Br:100 Br:100 Br:234Br:234Br:232 Br:110 Br:92 Br:196 Br:207 Br:95
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PREOCUPACIÓN POR LA ESTATURA

27,3%

75,3%

36,0%

29,1%
26,7% 26,0% 25,5%

29,8%

25,7% 25,6%

34,5%

30,0%
27,8% 26,4%

21,7%

67,1% 20,3% 60,1% 66,3%
71,7%

70,3%
67,6%

64,0%

69,0% 69,2%
61,8%

60,8%

68,2%
72,3%

73,5%

5,6% 4,3%
3,9% 4,6%

1,5% 3,7% 7,0%
6,3%

5,3% 5,2% 3,7% 9,2% 4,0% 1,3% 4,8%

Total B/quilla Cali medellín B/manga Pereira Bogotá 11-13 años 14-16 años 8-10 año NSE 4 NSE 3 NSE 5 y 6 NSE 1 NSE 2

No se no si

Br:700

Ciudad NSEEDAD

Br:100 Br:100 Br:200Br:100 Br:100Br:100 Br:234Br:234 Br:232 Br:110 Br:92Br:196 Br:207Br:95

¿Te preocupa ser más bajito que tus amigos?

P1De las siguientes opciones ¿cuáles te preocupan y cuáles no te preocupan? (INDUCIDA– ÚNICA RESPUESTA POR ITEM)
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2,44,41,82,82,44,41,82,81,82,822352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,82235223535

T
…

1 5

Muy contento(a) Contento(a) Indiferente Triste Muy triste

2,6% 3,8% 2,2% 1,8% ,5% 2,1% 4,3% 1,9% 2,1%

6,0%
2,6%

8,1% 7,1%
6,4%

5,2% 5,8% 8,9%
4,5%

41,0%
32,2%

44,2% 46,3%
40,7% 45,8% 36,4% 39,1% 44,1%

49,4%
61,2%

45,6% 42,1%
51,6% 46,1% 51,6% 50,1% 49,3%

TTB

BTB

90,5% 93,3% 89,8% 88,4% 92,3% 91,9% 88,0% 89,1% 93,4%

0,97% 0,17% 0% 2,66% 0,84% 0,85% 1,86% 0% 0%

Total
8-10 

años
11-13 

años

14-16 

años
NSE 1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5 Y 6

P3 ¿Qué tan contento(a) te sientes con tu cuerpo y tu cara? (INDUCIDA, ÚNICA RESPUESTA) 

Br:700 Br:234 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95

NSEEDAD

¿Qué tan contento(a) te sientes con tu cuerpo?

NIVEL DE FELICIDAD CON SU APARIENCIA
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41,9%

47,9%
45,6%

51,7%

38,4%

50,1%
51,6%

34,0%

58,1% 52,1% 54,4% 48,3% 61,6% 49,9% 48,4%

66,0%

8-10 11-13 13-16 NSE1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5-6

21

¿Haces algo para cuidar tu peso?

P4 Actualmente haces algo para cuidar tu peso? (ESPONTÁNEA, ÚNICA RESPUESTA)

CUIDADOS PERSONALES

SI
45,2

%
NO

54,8
%

Br:700

NSEEDAD

Br:234 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95
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Total De 8 a 10 años
De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No

Hacer ejercicio 91,0% 9,0% 88,9% 11,1% 94,2% 5,8% 89,5% 10,5% 83,1% 16,9% 87,8% 12,2% 91,9% 8,1% 98,3% 1,7% 97,0% 3,0%

Tomar mucha agua 80,7% 19,3% 75,9% 24,1% 80,6% 19,4% 84,9% 15,1% 81,3% 18,7% 74,6% 25,4% 79,1% 20,9% 89,1% 10,9% 91,7% 8,3%

Evitas comer comida 

grasosa o frita
61,4% 38,6% 61,7% 38,3% 63,1% 36,9% 59,4% 40,6% 53,1% 46,9% 65,5% 34,5% 60,4% 39,6% 59,6% 40,4% 69,9% 30,1%

Evitas comer golosinas 

como papas fritas.
49,6% 50,4% 52,6% 47,4% 56,1% 43,9% 40,4% 59,6% 43,4% 56,6% 53,9% 46,1% 49,0% 51,0% 52,5% 47,5% 41,6% 58,4%

Evitas comer dulces 47,8% 52,2% 53,3% 46,7% 46,1% 53,9% 44,9% 55,1% 51,9% 48,1% 58,7% 41,3% 40,1% 59,9% 52,1% 47,9% 28,6% 71,4%

Evitas comer harinas 44,6% 55,4% 48,9% 51,1% 45,9% 54,1% 39,6% 60,4% 46,0% 54,0% 48,6% 51,4% 38,5% 61,5% 52,8% 47,2% 40,3% 59,7%

Consume productos o 

bebidas light/ 

dietéticas

38,8% 61,2% 42,8% 57,2% 42,1% 57,9% 32,2% 67,8% 39,8% 60,2% 39,9% 60,1% 34,9% 65,1% 46,6% 53,4% 35,5% 64,5%

Hace una dieta que le 

mandó el médico
36,6% 63,4% 46,8% 53,2% 36,3% 63,7% 28,2% 71,8% 30,0% 70,0% 45,3% 54,7% 40,4% 59,6% 20,9% 79,1% 31,5% 68,5%

Comer poco (en 

pequeñas cantidades)
36,0% 64,0% 44,7% 55,3% 36,1% 63,9% 28,6% 71,4% 30,9% 69,1% 36,8% 63,2% 33,2% 66,8% 38,4% 61,6% 50,9% 49,1%

Toma bebidas que 

ayudan a adelgazar
27,8% 72,2% 39,0% 61,0% 23,9% 76,1% 22,1% 77,9% 25,9% 74,1% 35,7% 64,3% 27,5% 72,5% 18,6% 81,4% 22,6% 77,4%

Se hace masajes 

adelgazantes
13,8% 86,2% 13,7% 86,3% 11,2% 88,8% 16,6% 83,4% 7,0% 93,0% 18,6% 81,4% 14,1% 85,9% 12,9% 87,1% 8,9% 91,1%

23

P5¿Qué  haces para cuidar tu peso?

Br:342

NSEEDAD

Br:107 Br:120 Br: 115 Br:50 Br:102 Br:96 Br:58 Br:36

¿Qué haces para cuidar tu peso? CUIDADOS PERSONALES



ADVANCED TECHNOLOGIES  |  ADVANCED METHODOLOGIES  |  ADVANCED TALENT  |  ADVANCED INNOVATIONSADVANCED TECHNOLOGIES  |  ADVANCED METHODOLOGIES  |  ADVANCED TALENT  |  ADVANCED INNOVATIONS

ALIMENTACIÓN EN 

EL COLEGIO

26



ADVANCED TECHNOLOGIES  |  ADVANCED METHODOLOGIES  |  ADVANCED TALENT  |  ADVANCED INNOVATIONS

11-13 14-13 5 Y 6

28

Total 8-10 3 41 2

Compro en la tienda del 

colegio

Llevo de la casa

En el colegio me lo dan

Br:172 Br:47 Br:66 Br:59 Br:21 Br:54 Br:50 Br:28 Br:19

Desayuno
NSEEDAD

Total 8-10 11-13 14-13 1 2 3 4 5 Y 6

Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No

27,0% 73,0% 22,7% 77,3% 28,9% 71,1% 29,3% 70,7% 28,9% 71,1% 28,2% 71,8% 27,5% 72,5% 20,0% 80,0% 29,3% 70,7%

Otra

54,2% 54,6% 53,4% 54,6% 54,6% 70,5% 44,7% 19,1% 65,6%

37,8% 28,9% 37,5% 44,7% 28,5% 28,5% 50,9% 54,4% 22,0%

30,7% 44,1% 23,6% 27,6% 19,7% 20,0% 41,0% 54,2% 22,6%

11,8% 16,9% 11,6% 8,3% 10,0% 13,3% 11,9% 21,2% 0%

Br:700 Br:234 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95

ALIMENTOS QUE SE CONSUMEN EN EL COLEGIO
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P8. Teniendo en cuenta el tiempo que pasas en el colegio, podrías decirme que alimentos comes en este lugar?(INDUCIDA– MÚLTIPLE RESPUESTA)(LEER OPCIONES)

P9, (QUIENES CONSUMEN ALGUNA COMIDA EN EL COLEGIO) Generalmente, donde consigues (RESPUESTA EN P8) que consumes en el colegio? 

Onces

NSEEDAD

Total 8-10 11-13 14-13 1 2 3 4 5 Y 6

Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No

82,4% 17,6% 85,9% 14,1% 83,6% 16,4% 77,9% 22,1% 78,7% 21,3% 82,9% 17,1% 80,5% 19,5% 90,5% 9,5% 80,4% 19,6%

11-13 14-13 5 Y 6Total 8-10 3 41 2
Compro en la tienda del 

colegio

Llevo de la casa

En el colegio me lo dan

Br: 582 Br:200 Br:197 Br:185 Br:74 Br:170 Br:156 Br:99 Br:83

Otra

47,6% 27,1% 52,5% 63,8% 52,0% 30,8% 49,7% 71,6% 54,5%

41,9% 46,4% 42,7% 36,5% 35,5% 64,2% 36,4% 20,3% 27,3%

27,1% 40,7% 21,9% 18,3% 17,9% 20,4% 27,5% 39,8% 38,3%

3,0% 3,9% 3,7% 1,4% 1,3% 3,4% 1,0% 9,4% 0%

Br:700 Br:234 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95

ALIMENTOS QUE SE CONSUMEN EN EL COLEGIO
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P8. Teniendo en cuenta el tiempo que pasas en el colegio, podrías decirme que alimentos comes en este lugar?(INDUCIDA– MÚLTIPLE RESPUESTA)(LEER OPCIONES)

P9, (QUIENES CONSUMEN ALGUNA COMIDA EN EL COLEGIO) Generalmente, donde consigues (RESPUESTA EN P8) que consumes en el colegio? 

Almuerzo

11-13 14-13 5 Y 6Total 8-10 3 41 2

Compro en la tienda del 

colegio

Llevo de la casa

En el colegio me lo dan

Br:197 Br:66 Br:63 Br:68 Br:24 Br:59 Br:53 Br:33 Br:28

NSEEDAD

Total 8-10 11-13 14-13 1 2 3 4 5 Y 6

Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No

29,3% 70,7% 31,2% 68,8% 28,6% 71,4% 28,2% 71,8% 24,0% 71,1% 28,2% 74,1% 28,4% 71,6% 33,2% 66,8% 44,2% 55,8%

Otra

51,9% 67,8% 50,0% 37,3% 46,1% 50,6% 37,4% 52,2% 88,1%

21,4% 15,1% 25,6% 23,9% 29,1% 25,1% 18,3% 25,0% 12,1%

18,7% 19,7% 13,6% 22,6% 5,8% 18,2% 25,7% 28,3% 3,2%

17,8% 13,3% 18,8% 21,5% 29,6% 20,0% 23,7% 10,3% 1,3%

Br:700 Br:234 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95

ALIMENTOS QUE SE CONSUMEN EN EL COLEGIO
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P8. Teniendo en cuenta el tiempo que pasas en el colegio, podrías decirme que alimentos comes en este lugar?(INDUCIDA– MÚLTIPLE RESPUESTA)(LEER OPCIONES)

P9, (QUIENES CONSUMEN ALGUNA COMIDA EN EL COLEGIO) Generalmente, donde consigues (RESPUESTA EN P8) que consumes en el colegio? 

Cena

NSEEDAD

Total 8-10 11-13 14-13 1 2 3 4 5 Y 6

Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No Si No

14,7% 85,3% 15,5% 84,5% 11,0% 89,0% 17,6% 82,4% 15,0% 85,0% 15,7% 84,3% 17,3% 82,7% 12,7% 87,3% 5,9% 94,1%

11-13 14-13 5 Y 6Total 8-10 3 41 2

Compro en la tienda del 

colegio

Llevo de la casa

En el colegio me lo dan

Br:98 Br:29 Br:29 Br:40 Br:13 Br:32 Br:33 Br:14 Br:6

Otra

38,1% 47,2% 16,6% 43,5% 5,4% 30,9% 42,4% 66,8% 72,2%

23,0% 10,8% 42,5% 21,5% 24,3% 30,7% 17,5% 25,0% 0%

21,0% 39,5% 16,2% 8,6% 20,0% 26,7% 17,3% 24,5% 0%

25,5% 13,4% 32,9% 31,1% 50,2% 22,4% 28,3% 0% 27,8%

Br:700 Br:234 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95

ALIMENTOS QUE SE CONSUMEN EN EL COLEGIO
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Tienda de colégio

35

School
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Total 8-10 11-13 14-13 3 41 2 5 Y 6

NSEEDAD

94,2% 94,5% 93,8% 94,3% 95,2% 96,8% 91,0% 95,4% 95,2%

88,8% 86,8% 87,2% 91,0% 88,1% 89,1% 88,5% 87,8% 91,9%

88,2% 89,2% 86,1% 89,4% 90,1% 90,4% 87,6% 82,6% 93,6%

87,3% 86,8% 87,2% 87,5% 83,7% 95,6% 86,6% 84,1% 82,1%

86,0% 87,5% 83,2% 87,4% 72,0% 91,3% 84,0% 92,4% 84,7%

85,6% 85,2% 86,0% 85,5% 87,6% 95,1% 83,1% 79,3% 83,1%

83,4% 83,0% 80,6% 85,8% 81,2% 87,7% 84,5% 80,4% 79,1%

81,0% 87,5% 78,7% 79,7% 75,3% 93,4% 73,4% 83,6% 79,9%

80,4% 84,5% 81,9% 77,2% 80,6% 83,7% 84,2% 70,5% 79,7%

59,5% 69,2% 56,6% 57,2% 53,2% 66,4% 58,2% 55,7% 63,7%

16,0% 30,2% 10,2% 13,9% 25,7% 20,7% 13,4% 11,0% 12,0%

Bebidas refrescantes

Preparados

Yogures y bebidas lácteas

Productos naturales/ frutas

Dulces y chupetas

Galletas

Ponqués y brownies

Snacks (otros productos de 

paquete)

Snacks (productos de maíz 

paquete)

Snacks (papas de paquete)

Otra categoría

ADVANCED TECHNOLOGIES  |  ADVANCED METHODOLOGIES  |  ADVANCED TALENT  |  ADVANCED INNOVATIONS

P11.¿ Qué alimentos acostumbras comprar en la tienda del colegio o institución educativa? (Inducido- Respuesta múltiple)

Alimentos comprados en la tienda del colegio 

Br:135 Br:147 Br:48 Br:83Br:363 Br:81 Br:98 Br:76 Br:58

GASTOS EN LA TIENDA DEL COLEGIO
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Lonchera

42
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P13 Para cada una de los momentos del día listados a continuación liste los 5 alimentos que usted siempre o casi siempre incluye…(ESPONTÁNEA, 

MÁXIMO 5 RESPUESTAS POR MOMENTO) BASE REAL: total encuestas realizadas (702)

Alimentos llevados en la lonchera al colegio 
LONCHERA

Total 8-10 11-13 14-13 3 41 2 5 Y 6

NSEEDAD

87,9% 93,1% 77,4% 88,2% 84,2% 93,1% 83,2% 86,6% 96,5%

81,4% 86,5% 71,2% 81,4% 95,2% 92,7% 71,5% 75,0% 92,2%

78,8% 79,6% 74,4% 81,1% 80,3% 81,1% 76,6% 78,2% 80,7%

77,7% 72,8% 80,6% 83,6% 72,5% 86,6% 70,1% 74,1% 92,4%

77,0% 78,2% 76,2% 75,4% 77,7% 83,9% 75,0% 67,8% 84,7%

71,1% 65,7% 70,3% 81,2% 47,8% 81,8% 64,1% 69,5% 87,1%

69,1% 67,9% 74,2% 66,6% 68,3% 78,4% 76,8% 48,9% 61,8%

66,5% 74,1% 59,0% 60,0% 72,5% 86,2% 67,2% 46,5% 55,2%

66,4% 65,0% 64,4% 70,6% 70,1% 82,7% 62,1% 57,6% 58,8%

56,5% 59,8% 45,1% 60,7% 72,8% 60,1% 59,3% 42,2% 55,7%

13,9% 15,6% 13,7% 11,3% 21,0% 18,3% 13,2% 14,0% 2,9%

Br:65 Br:52 Br:18 Br:54Br:225 Br:108 Br:67 Br:47 Br:39

Yogures y bebidas lácteas

Bebidas refrescantes

Galletas

Productos naturales/ frutas

Ponqués y brownies

Preparados

Snacks (otros productos de 

paquete)

Snacks (productos de maíz 

paquete)

Dulces y chupetas

Snacks (papas de paquete)

Otra categoría
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1 211-13 14-13Total 8-10 3 4 5

57,5% 66,7% 63,5% 35,8% 42,3% 58,8% 48,2% 68,6% 73,0%

35,9% 24,7% 34,4% 57,0% 55,1% 29,9% 45,4% 28,1% 21,2%

6,3% 8,2% 2,2% 6,8% 2,7% 11,3% 6,1% 2,9% 4,8%

0,1% 0% 0% 0,5% 0% 0% 0,3% 0% 0%

0,1% 0,2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1,0%

0,1% 0,2% 0% 0% 0% 0% 0% 0,4% 0%

46

TU MAMÁ Y/O PAPÁ

TÚ MISMO/ NADIE

TU ABUELO Y/O ABUELA

OTRO

LA EMPLEADA DEL 

SERVICIO

TUS HERMANOS

P14.¿Quien te ayuda a escoger  la lonchera que llevas de la casa para consumir en el descanso?(INDUCIDA–MULTIPLE RESPUESTA)

Quien alista la lonchera
LONCHERA

NSEEDAD

Br:65 Br:52 Br:18 Br:54Br:225 Br:108 Br:67 Br:47 Br:39
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2,7% 2,2% 2,4% 3,8% 2,5% 5,2%
5,9%

38,2%
30,6%

47,1% 43,6%
41,0% 28,3%

39,5%
42,1%

46,4%

55,5%
62,4%

48,6% 49,8% 59,0%
67,4% 54,9% 48,4%

43,5%

TOTAL 8-10 11-13 14-16 1 2 3 4 5 Y 6

Me encanta

Me gusta

Indiferente

No me gusta

LONCHERA

P15.¿Cómo te parece la comida que llevas de la casa para comer en el descanso del colegio?(INDUCIDA–UNICA RESPUESTA)

Br:65 Br:52 Br:18 Br:54Br:225 Br:108 Br:67 Br:47 Br:39

NSEEDAD

TTB

BTB

93,8% 93,0% 95,7% 93,4% 100% 95,7% 94,4% 90,4% 89,9%

1,3% 1,9% 1,5% 0% 0% 3,8% 0% 0% 3,2%

¿Cómo te parece la comida que llevas en la lonchera
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Refrigério

49
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5,3% 8,1%
2,2%

5,3% 6,1% 3,0%
19,2%

17,2% 16,8%
14,6%

20,6%

11,3%

17,9% 16,5%

15,5%

24,9%

52,2%
38,1% 63,7%

56,9%

62,5%
46,6% 56,7%

55,4%

50,1%

21,4%
34,1%

15,6% 11,9%
22,9% 26,9% 15,9%

6,7%
25,0%

TOTAL 8-10 11-13 14-16 1 2 3 4 5 Y 6

Me encanta

Me gusta

Indiferente

No me gusta

Lo odio

P16. ¿Cómo te parece el refrigerio que recibes en el  colegio(INDUCIDA- UNICA  RESPUESTA) 

Br:87 Br:74 Br:35 Br:117Br:269 Br:108 Br:68 Br:27 Br:22

NSEEDAD

TTB

BTB

73,6% 72,3% 79,4% 68,8% 85,4% 73,4% 72,6% 62,1% 75,1%

6,7% 9,5% 2,2% 8,3% 0% 6,9% 7,0% 19,2% 0%

REFRIGERIO

¿Cómo te parece la comida que te dan en el colegio?
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Desayuno

52
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11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5 Y 6

NSEEDAD

Por lo general ¿que desayunas?

70,4% 70,0% 69,1% 72,0% 64,0% 77,8% 65,2% 74,4% 65,6%

60,4% 55,9% 63,4% 61,8% 50,3% 62,3% 61,7% 60,5% 62,1%

46,1% 46,4% 48,6% 43,3% 36,5% 40,3% 46,8% 53,9% 62,7%

28,7% 29,1% 27,1% 29,9% 20,1% 26,0% 32,1% 25,2% 41,2%

21,4% 30,2% 19,1% 15,4% 15,8% 23,5% 24,6% 15,2% 19,4%

20,7% 21,5% 18,9% 21,7% 18,8% 22,4% 20,7% 21,1% 17,1%

6,6% 8,8% 4,1% 6,9% 0% 7,8% 7,8% 6,4% 6,4%

4,4% 2,7% 4,8% 5,6% 3,1% 2,5% 5,0% 6,6% 7,3%

Bebidas

DESAYUNO

P17.Por lo general ¿Qué desayunas?  (Espontánea- Respuesta múltiple)

Chocolate

Café

Jugo

Leche

Agua de panela

Avena

Té

Otro

Br:700 Br:234 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95
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11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5 Y 6

NSEEDAD

Por lo general ¿que desayunas?

79,1% 80,3% 80,6% 76,5% 69,7% 82,1% 82,8% 77,0% 71,2%

67,5% 67,7% 71,2% 63,7% 66,0% 65,7% 71,1% 69,2% 60,5%

55,8% 60,3% 56,2% 51,2% 27,5% 52,8% 59,8% 61,6% 78,0%

50,9% 50,8% 52,7% 49,4% 52,5% 46,2% 52,8% 46,8% 64,1%

36,4% 42,4% 34,5% 32,7% 29,6% 31,4% 39,1% 38,0% 49,6%

29,9% 32,7% 32,3% 25,1% 36,8% 27,0% 28,6% 27,0% 39,6%

28,7% 27,8% 29,0% 29,2% 10,8% 28,2% 31,0% 30,6% 40,9%

12,2% 10,9% 8,1% 17,4% 11,0% 11,5% 15,0% 2,4% 20,4%

11,7% 14,5% 11,9% 8,8% 7,2% 13,0% 13,3% 8,8% 11,8%

5,3% 4,2% 6,9% 4,8% 3,3% 2,4% 8,2% 4,1% 9,4%

Alimentos

DESAYUNO

P17.Por lo general ¿Qué desayunas?  (Espontánea- Respuesta múltiple)

Br:700 Br:234 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95

Huevo

Pan

Cereal

Arepa

Queso

Galletas

Frutas

Arroz

Tamal

Calado

5 Menciones no nombradas inferiores a 5,3%
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Si
32,5%

No
58,5%

No se
9,0%

¿Te gustaría desayunar algo diferente?

Br:700

DESAYUNO

P18. ¿Te gustaría desayunar algo diferente?  (Espontánea- Respuesta múltiple)

P19. ¿Qué alimentos te gustaría desayunar?  (Espontánea- Respuesta múltiple)

36,4%
31,2% 30,1%

43,6%

30,6% 33,6% 35,6%

17,8%

59,3%
57,9% 58,4% 44,8%

62,1% 60,6%
53,2%

63,8%

4,3% 10,9% 11,5% 11,6% 7,3% 5,8% 11,2% 18,4%

8-10 11-13 13-16 NSE1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5-6

Br:234 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95

NSEEDAD
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Jugo

Avena

Leche

Chocolate

Café

Té

Agua de panela

Chocolisto
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11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5 Y 6

NSEEDAD

Br:243 Br:92 Br:78 Br:73 Br:43 Br:71 Br:75 Br:36 Br:18

53,1% 49,1% 59,0% 51,9% 48,5% 46,0% 58,2% 54,1% 72,3%

36,3% 22,4% 35,8% 52,6% 28,9% 34,1% 33,9% 48,6% 52,5%

29,8% 36,7% 22,7% 29,0% 21,1% 29,8% 24,2% 47,0% 42,6%

28,5% 30,9% 28,2% 26,1% 24,7% 26,7% 27,9% 29,2% 51,5%

23,7% 29,8% 16,2% 24,1% 12,2% 22,6% 24,3% 29,6% 42,8%

23,5% 25,2% 21,2% 24,0% 12,6% 22,6% 24,8% 26,5% 44,6%

16,2% 15,7% 13,2% 19,8% 4,5% 17,1% 19,1% 16,6% 26,6%

0,4% 1,1% 0% 0% 0% 1,3% 0% 0% 0%

Bebidas

¿Qué alimentos te gustaría desayunar?

P18. ¿Te gustaría desayunar algo diferente?  (Espontánea- Respuesta múltiple)

P19. ¿Qué alimentos te gustaría desayunar?  (Espontánea- Respuesta múltiple)

DESAYUNO
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11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5 y 6

NSEEDAD

49,6% 40,8% 42,4% 66,7% 46,1% 41,8% 57,0% 54,5% 44,6%

48,6% 41,2% 52,2% 53,6% 54,7% 46,8% 51,4% 36,9% 56,5%

33,3% 30,3% 27,8% 42,0% 12,3% 41,7% 24,8% 51,8% 47,8%

30,4% 28,1% 29,3% 34,2% 16,2% 29,6% 30,0% 35,8% 64,2%

22,6% 25,2% 21,5% 20,6% 7,2% 17,3% 20,7% 39,8% 59,6%

22,1% 27,0% 23,1% 15,5% 11,5% 25,8% 20,4% 23,7% 37,7%

19,9% 27,0% 16,0% 15,7% 10,8% 12,3% 23,2% 25,7% 51,7%

16,6% 22,9% 15,4% 10,8% 13,7% 6,0% 21,4% 21,8% 40,6%

15,2% 17,5% 13,6% 14,3% 12,3% 11,3% 17,7% 11,5% 40,6%

13,5% 14,4% 12,7% 13,1% 8,3% 4,1% 15,2% 19,3% 53,4%

Alimentos

DESAYUNO

¿Qué alimentos te gustaría desayunar?

P19. ¿Qué alimentos te gustaría desayunar?  (Espontánea- Respuesta múltiple)

Br:243 Br:92 Br:78 Br:73 Br:43 Br:71 Br:75 Br:36 Br:18

Frutas

Cereal

Tamal

Arepa

Huevo

Queso

Pan

Galletas

Calado

Arroz



ADVANCED TECHNOLOGIES  |  ADVANCED METHODOLOGIES  |  ADVANCED TALENT  |  ADVANCED INNOVATIONSADVANCED TECHNOLOGIES  |  ADVANCED METHODOLOGIES  |  ADVANCED TALENT  |  ADVANCED INNOVATIONS

Restricciones

63

alimentarias
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Si
12,1

%

No
82,1

%

No se
5,8%

Br:700

RESTRICCIONES

P20. ¿Existe algún alimento o bebida que no puedas comer o tomar?  (Espontánea- Única respuesta)

15,6% 11,7% 9,3%

25,5%

8,6% 13,6% 10,6% 5,0%

78,7% 82,2% 85,1% 68,7% 87,5% 81,6%
80,4%

84,5%

5,7% 6,1% 5,6% 5,8% 3,9% 4,8% 9,0% 10,5%

8-10 11-13 13-16 NSE1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5-6

Br:234
Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95

¿Existe algún alimento o bebida que no 

puedas comer o tomar?

NSEEDAD
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Total 8-10
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P21. ¿Cuáles son las principales razones por las que no puedes comer o tomar algún tipo de alimentos o bebida?  (Espontánea- Respuesta múltiple)

11-13 14-13 3 41 2 5 Y 6

NSEEDAD

Br:84 Br:37 Br:26 Br:21 Br:19 Br:25 Br:24 Br:10 Br:6

41,7% 28,7% 50,7% 51,2% 54,6% 19,3% 49,4% 24,4% 70,0%

24,4% 19,1% 28,6% 27,7% 8,8% 31,3% 22,8% 56,3% 0%

23,7% 26,8% 22,1% 20,5% 16,6% 8,0% 24,2% 59,0% 44,4%

18,5% 24,1% 24,1% 2,9% 15,1% 19,1% 22,5% 0% 55,6%

9,0% 13,4% 4,5% 7,6% 0% 26,2% 4,0% 11,8% 5,1%

5,7% 7,9% 4,5% 3,8% 3,1% 15,4% 4,0% 0% 0%

6,7% 5,4% 5,8% 9,7% 3,1% 20,7% 3,3% 0% 0%

RESTRICCIONES

Me sienta mal

Soy alérgico

Es dañino para la salud

No me gusta

Me engorda

No alimenta

No sabe

Razones principales por las que no puede comer o 

tomar algún alimento o bebida
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Total 8-10 11-13 14-13

69

3 41 2 5 Y 6

NSEEDADAlimentos

P22 ¿qué alimentos o bebidas no puedes comer o tomar? (Espontanea– múltiple)

17,1% 16,2% 19,7% 15,4% 3,1% 15,1% 29,8% 17,1% 0,0%

8,2% 6,2% 7,6% 12,0% 0,0% 0% 13,0% 24,7% 6,9%

2,5% 2,5% 4,7% 0,0% 0,0% 6,9% 2,8% 0% 0,0%

1,5% 0,0% 0,0% 5,8% 0,0% 0,0% 4,2% 0% 0,0%

1,5% 0% 4,7% 0,0% 0,0% 6,9% 0,0% 0,0% 0,0%

1,5% 0% 4,6% 0,0% 6,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1,5% 0% 2,7% 2,4% 0,0% 0,0% 2,4% 5,1% 0,0%

1,4% 0,0% 0,0% 5,4% 0,0% 6,4% 0,0% 0,0% 0,0%

0,3% 0,7% 0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Frutas

Dulce

Salsas

Pepino

Embutidos

Pimentón

Mariscos

Chicharrones

Ácidos

RESTRICCIONES¿Qué alimentos o bebidas no puedes 

comer o tomar?
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11-13 14-13

71

Total 8-10 3 41 2 5 Y 6

NSEEDADBebidas

P22 ¿qué alimentos o bebidas no puedes comer o tomar? (Espontanea– múltiple)

15,3% 13,9% 15,1% 17,8% 27,5% 10,7% 7,9% 13,4% 39,2%

12,4% 19,6% 6,5% 8,6% 10,0% 11,6% 19,4% 2,6% 0%

7,0% 8,3% 4,3% 8,5% 0% 10,3% 7,2% 17,1% 0%

6,8% 3,7% 11,7% 5,4% 8,1% 8,3% 6,3% 5,1% 0%

4,1% 0% 0% 15,6% 6,3% 0% 0% 20,3% 0%

2,0% 0% 6,2% 0% 8,2% 0% 0% 0% 0%

1,1% 2,6% 0% 0% 0% 4,8% 0% 0% 0%

0,8% 0% 2,4% 0% 3,1% 0% 0% 0% 0%

0,4% 0% 0,0% 1,4% 0% 0% 0% 2,9% 0%

0,3% 0,7% 0% 0% 0% 0% 0,8% 0% 0%

0,3% 0,7% 0% 0% 0% 1,3% 0% 0% 0%

Br:84 Br:36 Br:27 Br:21 Br:19 Br:24 Br:24 Br:11 Br:6

Gaseosa

Bebidas lácteas

Bebidas alcohólicas

Jugos

Café

Cola granulada

Avena

Bebidas artificiales

Bebidas energéticas

Té con gas

Bebidas negras

RESTRICCIONES¿Qué alimentos o bebidas no puedes 

comer o tomar?
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Total 8-10

73

11-13 14-13 3 41 2 5 Y 6

NSEEDAD

52,7% 40,8% 58,9% 63,0% 43,4% 40,1% 58,9% 71,0% 86,6%

28,2% 32,8% 23,6% 26,7% 48,0% 22,5% 27,7% --- 13,4%

23,4% 35,1% 12,5% 19,1% 8,6% 41,1% 7,2% 84,1% ---

3,3% 2,0% 7,7% --- --- 3,6% 6,3% --- ---

2,8% 6,0% --- 1,4% --- 10,6% --- 3,7% ---

RESTRICCIONES

P23. ¿Quién o quiénes te dijeron que no puedes consumir esos alimentos o bebidas?

El médico o nutricionista o 

profesional

Tú mismo(a)

Mis padres o tutores

Otra persona

Tus amigos

BR 76 34 23 19 17 21 24 9 5

¿Quien te dijo que no puedes consumir esos 

alimentos o bebidas?
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Hábitos generales 

de alimentación
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92,8% 87,5% 75,0% 80,4% 65,9% 76,3% 72,1% 83,3% 68,7% 91,7%

1,2% 4,5% 9,9% 6,7% 15,4% 7,6% 10,1% 4,3% 13,2% 3,5%

22352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,822352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,822352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,8

T
…

1 5

Me encanta Me gusta Indiferente No me gusta La odio No se

1,1% 3,2% 1,5% 1,9%
2,6%

,9%
3,5%

9,1% 5,8%
12,3% 6,0% 8,1%

3,8%
10,6%

2,8%
5,9%

7,8% 14,4%
9,9%

18,7%

16,0%
17,1%

12,4%

17,9%

4,6%

50,9% 43,4%

41,2%
42,3%

39,5%
45,5% 44,1%

48,8%
40,8%

41,0%

41,9% 44,2% 33,7% 38,1%
26,4% 30,8% 28,0% 34,5% 27,9% 50,7%

75

P24 ¿Qué tanto te gusta estos alimentos? (Inducida, única respuesta por alimento)

¿Qué tanto te gustan estos alimentos?

Huevos

TTB

BTB

HABITOS DE CONSUMO

Pollo

Carne de 

hamburguesa
Nuggets 

de pollo
Chorizo Jamón Mortadela Salchicha SalchichónCereales

Br:700 Br:700 Br:700Br:700 Br:700 Br:700 Br:700 Br:700 Br:700 Br:700
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Hábitos de consumo 

del huevo
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1,6% 2,2% 2,3% 0,3% 3,8% 0,4% 2,1% 1,9% 0,6%9,8% 7,6% 12,2% 9,6% 13,8% 7,8% 9,0% 11,0% 12,7%
8,6% 4,4% 8,1% 13,0% 6,3% 9,3% 7,0% 7,9%

15,5%

44,1%

36,8%

50,2% 45,3% 41,6% 44,6% 47,6%
39,5%

41,0%

35,2% 49,0% 27,2% 30,0% 31,8% 37,8% 33,4% 39,8% 30,3%

79,3% 85,8% 77,3% 75,2% 73,4% 82,4% 81,0% 79,3% 71,3%

11,4% 9,8% 14,5% 9,9% 17,6% 8,2% 11,1% 12,9% 13,2%

88

P25 Pensando en las formas en que consumes el huevo ¿Qué tanto te gusta cada una de las siguientes formas de preparación? (Inducida, única respuesta por opción)

HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

Huevo frito

BTB

22352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,822352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,822352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,8

T
…

1 5

Me encanta Me gusta Indiferente No me gusta La odio No se

TTB

BTB

Total
8-10 

años

11-13 

años
14-16 

años
NSE 1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5 Y 6

BR 700 234 234 232 92 207 196 110 95

¿Qué tanto te gustan el huevo…?

,9% ,1% 1,0% 1,6% 2,7%
7,2% 9,0% 6,8% 5,9%

7,5%
11,5%

3,5% 4,8% 8,3%

9,9% 6,2% 13,2% 10,1%
9,0%

9,9% 9,0% 10,5% 12,8%

45,5%
42,2%

46,3% 47,7% 49,0% 39,2%
44,2%

49,8%

59,8%

36,6% 42,5% 32,7% 34,7% 34,6% 36,6% 43,3% 35,0% 19,1%

82,0% 84,7% 79,0% 82,4% 83,6% 75,8% 87,5% 84,8% 78,9%

8,1% 9,1% 7,8% 7,4% 7,5% 14,3% 3,5% 4,8% 8,3%

Huevos 

revueltos

BTB

TTB

BTB

Total
8-10 

años

11-13 

años
14-16 

años NSE 1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5

BR 700 234 234 232 92 207 196 110 95
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4,2% 4,6% 4,7% 3,3% 5,2% 5,2% 5,2%

19,6% 24,9% 16,8% 17,5% 17,1% 21,8%
12,5% 20,0% 38,6%

11,7%
10,0% 11,1% 13,9%

4,9%

15,4%

11,9% 10,0%
9,6%

32,2% 29,7% 34,5% 32,3%
37,4%

29,6%
31,9%

31,4%

36,1%

31,6% 30,4% 32,4% 31,9% 39,1% 27,1% 37,7% 33,1% 15,0%

1,8% 2,5% 2,6% 1,8% 2,9% 1,9%

17,1% 23,9% 13,9% 13,8% 14,4% 21,1% 12,0%
12,8%

30,0%

16,5% 12,5% 18,3%
18,4%

13,5%
16,6%

12,9% 17,8%

29,4%

39,6% 32,1%
43,8% 42,5%

41,6%
38,7%

41,1%
46,1%

26,1%
23,2% 26,6% 21,9% 21,3% 28,0% 18,7% 29,5% 22,9% 12,1%

62,8% 58,6% 65,8% 63,8% 69,5% 57,4% 70,5% 69,0% 38,2%

18,9% 26,4% 14,1% 16,4% 16,2% 24,0% 13,9% 12,9% 30,3%

63,7% 60,0% 67,0% 64,1% 76,5% 56,8% 69,6% 64,5% 51,1%

23,8% 29,4% 21,5% 20,8% 17,6% 27,0% 17,6% 25,2% 39,3%
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P25 Pensando en las formas en que consumes el huevo ¿Qué tanto te gusta cada una de las siguientes formas de preparación? (Inducida, única respuesta por opción)

Tortilla

Huevos 

pericos

BTB

22352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,822352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,822352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,8

T
…

1 5

Me encanta Me gusta Indiferente No me gusta La odio No se

TTB

BTB

Total

TTB

BTB

Total

8-10 

años

11-13 

años
14-16 

años NSE 1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5

8-10 

años
11-13 

años
14-16 

años NSE 1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5

BR 700 234 234 232 92 207 196 110 95

BR 700 234 234 232 92 207 196 110 95

HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO
¿Qué tanto te gustan el huevo…?
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3,9% 3,5% 2,2% 5,8% 4,2% 2,9% 6,1% 3,4% 0,3%

23,4%
27,5% 19,3%

23,5%
21,9% 19,2% 23,5% 30,1% 29,4%

12,4%
10,2%

11,2% 15,6%
7,8%

9,5%
11,7% 17,0% 23,3%

37,2% 33,0% 42,5%
36,0% 44,3% 42,7% 33,8%

29,7%
32,1%

21,5% 23,0% 24,7% 17,1% 18,2% 25,0% 22,5% 19,5% 13,9%

58,7% 56,0% 67,2% 53,1% 62,5% 67,7% 56,3% 49,3% 46,0%

27,3% 31,0% 21,6% 29,4% 26,1% 22,1% 29,5% 33,4% 29,7%
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P25 Pensando en las formas en que consumes el huevo ¿Qué tanto te gusta cada una de las siguientes formas de preparación? (Inducida, única respuesta por opción)

Huevo 

duro

22352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,822352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,822352235352,44,41,82,82,44,41,82,81,82,8

T
…

1 5

Me encanta Me gusta Indiferente No me gusta La odio No se

TTB

BTB

Total

BR 700 234 234 232 92 207 196 110 95

8-10 

años

11-13 

años
14-16 

años NSE 1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5

HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO
¿Qué tanto te gustan el huevo…?

4,7% 3,2% 5,6% 5,1% 6,7% 2,7% 5,3% 6,7% 3,6%

18,3% 19,1% 17,1% 18,5% 19,8% 17,1% 14,7% 23,4% 24,5%

15,9% 14,9% 15,1% 17,5% 9,5%
15,0% 12,7%

24,1% 25,1%

36,2%
28,8%

39,9% 39,4%
37,4% 39,6% 39,4%

24,8% 28,3%

23,4% 31,3% 22,2% 17,2% 23,8% 24,6% 25,7% 20,4% 16,0%

59,6% 60,1% 62,2% 56,6% 61,3% 64,2% 65,1% 45,2% 44,3%

22,9% 22,4% 22,7% 23,6% 26,6% 19,8% 20,0% 30,1% 28,1%

Huevo 

tibio

TTB

BTB

Total
8-10 

años

11-13 

años
14-16 

años
NSE 1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5 Y 6

BR 700 234 234 232 92 207 196 110 95
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P26A. Ahora podrás decirme ¿en que momento del día te gusta comer huevo? (Inducida, única respuesta por item)

HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

Momento que te gusta comer huevo…

TOTAL
8-10 

AÑOS

11-13 

AÑOS

14-16 

AÑOS
NSE 1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5 Y 6

SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO SI NO

En las mañanas 

a la hora del 

desayuno

89,8% 8,6% 90,0% 9,8% 91,7% 5,3% 87,9% 10,7% 91,8% 5,6% 86,4% 12,4% 91,0% 7,3% 92,0% 5,7% 91,8% 8,2%

Almuerzo 47,3% 47,9% 54,6% 42,6% 41,4% 52,9% 46,0% 48,2% 61,0% 38,7% 56,0% 42,4% 45,1% 47,6% 32,5% 58,6% 30,1% 63,1%

Comida 47,0% 49,4% 55,0% 43,3% 44,8% 51,7% 41,7% 52,9% 52,4% 46,1% 46,0% 53,1% 50,5% 44,4% 43,2% 49,1% 38,1% 57,8%

Onces, 

refrigerio o 

lonchera en la 

mañana 

18,1% 76,5% 19,4% 77,2% 18,0% 74,3% 17,0% 78,1% 25,2% 71,2% 17,2% 79,1% 19,1% 72,2% 19,8% 75,1% 6,9% 90,4%

NSEEDAD

BR 700 234 234 232 92 207 196 110 95
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HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

Productos o ingredientes adicionales a la hora de comer huevo

P26B. Y ahora dime en cada momento del día que me mencionaste ¿con que productos o ingredientes adicionales te gusta comer huevo? (Inducida, múltiple 

respuesta)

Desayuno

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Con salchicha 64,4% 62,9% 62,1% 68,0% 53,1% 62,6% 62,1% 75,5% 74,9%

Solo/ sin nada 

adicional
50,0% 51,6% 48,7% 49,6% 41,4% 53,3% 45,9% 53,0% 58,8%

Pericos (cebolla y 

tomate)
39,6% 32,4% 46,1% 39,9% 33,4% 27,2% 48,6% 52,9% 36,7%

Con maíz 18,0% 13,9% 17,9% 22,0% 5,7% 20,7% 16,1% 20,1% 27,4%

Con tocino 13,3% 10,8% 13,3% 15,6% 13,2% 11,3% 11,8% 12,4% 25,4%

NSEEDAD

BR 642 217 216 209 83 182 184 103 90

TOP 5
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HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

Productos o ingredientes adicionales a la hora de comer huevo

P26B. Y ahora dime en cada momento del día que me mencionaste ¿con que productos o ingredientes adicionales te gusta comer huevo? (Inducida, múltiple 

respuesta)

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Con salchicha 43,5% 52,6% 33,2% 44,1% 26,9% 55,5% 41,3% 44,1% 35,7%

Solo/ sin nada 

adicional
34,8% 36,5% 35,6% 32,2% 54,8% 43,5% 24,0% 18,5% 40,7%

Pericos (cebolla y 

tomate)
27,5% 28,6% 18,8% 35,1% 22,2% 29,7% 27,5% 35,5% ---

Con tocino 18,3% 25,3% 8,4% 20,7% 2,1% 11,3% 28,3% 22,9% 35,7%

No sé 12,9% 7,2% 11,2% 20,8% 8,9% 9,4% 16,7% 13,2% 23,7%

NSEEDAD

BR 124 44 38 42 24 41 36 19 4

ONCES, REFRIGERIO

TOP 5
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HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

Productos o ingredientes adicionales a la hora de comer huevo

P26B. Y ahora dime en cada momento del día que me mencionaste ¿con que productos o ingredientes adicionales te gusta comer huevo? (Inducida, múltiple 

respuesta)

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Con salchicha 49,3% 59,4% 44,0% 42,7% 49,1% 51,1% 43,4% 54,6% 60,3%

Solo/ sin nada 

adicional
41,4% 38,5% 36,4% 48,9% 36,1% 45,5% 33,8% 47,8% 56,8%

Pericos (cebolla y 

tomate)
29,3% 21,8% 37,8% 30,3% 41,9% 26,4% 30,8% 23,0% 19,4%

Con tocino 15,1% 17,4% 12,7% 14,7% 2,6% 16,2% 15,5% 15,1% 37,1%

No sé 13,5% 14,2% 12,7% 13,5% 2,6% 13,9% 13,7% 12,1% 39,1%

NSEEDAD

BR 311 116 90 105 55 102 92 36 26

ALMUERZO

TOP 5
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HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

P26B. Y ahora dime en cada momento del día que me mencionaste ¿con que productos o ingredientes adicionales te gusta comer huevo? (Inducida, 

múltiple respuesta)

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Solo/ sin nada 

adicional
42,3% 47,6% 35,8% 42,3% 47,3% 46,5% 37,8% 34,7% 48,4%

Con salchicha 40,5% 46,4% 31,8% 42,1% 39,7% 35,7% 35,9% 53,5% 60,1%

Pericos (cebolla y 

tomate)
28,9% 22,8% 37,1% 28,0% 14,8% 28,7% 31,4% 43,7% 18,3%

Con maíz 15,8% 20,0% 17,5% 8,8% 5,3% 15,5% 14,3% 21,9% 30,7%

Con tocino 13,4% 14,4% 11,2% 14,4% 4,3% 6,6% 17,1% 16,8% 33,1%

NSEEDAD

BR 362 137 110 115 52 108 100 63 39

COMIDA

TOP 5

Productos o ingredientes adicionales a la hora de comer huevo
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P26C. Si piensas en los momentos del día que me dijiste que consumes huevo, ¿con que otro alimento te gustará comer huevo?, por favor dime todos los 

alimentos y bebidas que se te ocurran (Espontanea, múltiple respuesta)

HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Pan 72,7% 70,5% 74,6% 72,9% 69,6% 75,7% 69,6% 78,4% 69,1%

Arepa 57,0% 52,5% 59,7% 58,5% 54,1% 52,0% 58,7% 57,3% 69,3%

Arroz 38,4% 33,1% 36,3% 45,7% 24,5% 38,3% 41,0% 43,0% 40,2%

Cereal 29,9% 31,1% 30,7% 28,1% 6,5% 34,9% 29,8% 32,4% 39,6%

Galletas 26,8% 32,6% 26,4% 21,6% 28,2% 24,5% 23,3% 33,7% 33,6%

NSEEDAD

BR 642 217 216 209 83 182 184 103 90

TOP 5

Alimentos

Productos o ingredientes adicionales que le gustaría a 

la hora de comer huevo

Desayuno
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P26C. Si piensas en los momentos del día que me dijiste que consumes huevo, ¿con que otro alimento te gustará comer huevo?, por favor dime todos los 

alimentos y bebidas que se te ocurran (Espontanea, múltiple respuesta)

HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

Bebidas

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Chocolate 69,5% 66,1% 73,0% 69,1% 53,8% 75,8% 63,7% 78,1% 75,3%

Café 60,8% 56,6% 58,2% 67,3% 49,5% 60,1% 59,3% 68,7% 69,8%

Jugo 45,8% 45,3% 50,6% 41,5% 25,4% 43,1% 46,3% 61,4% 55,3%

Leche 21,0% 26,5% 21,3% 15,3% 22,5% 22,9% 21,6% 20,8% 11,6%

Avena 19,8% 22,1% 18,3% 18,9% 16,1% 16,2% 21,1% 25,8% 22,3%

NSEEDAD

BR 642 217 216 209 83 182 184 103 90

TOP 5

Productos o ingredientes adicionales que le gustaría a 

la hora de comer huevo

Desayuno
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P26C. Si piensas en los momentos del día que me dijiste que consumes huevo, ¿con que otro alimento te gustará comer huevo?, por favor dime todos los 

alimentos y bebidas que se te ocurran (Espontanea, múltiple respuesta)

HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

Alimentos

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Arepa 43,9% 42,7% 44,0% 45,0% 33,8% 34,9% 47,0% 62,5% 59,3%

Pan 41,4% 39,9% 42,8% 41,4% 40,8% 44,9% 35,5% 42,4% 64,3%

Arroz 29,9% 23,8% 35,9% 30,3% 23,8% 29,9% 28,9% 31,4% 59,3%

Galletas 27,6% 25,7% 18,2% 39,2% 31,8% 27,1% 19,3% 43,3% 28,7%

Frutas 27,5% 31,6% 25,7% 24,9% 29,3% 34,6% 35,8% 35,7%

NSEEDAD

BR 123 44 37 42 24 41 36 18 4

TOP 5

ONCES, REFRIGERIO

Productos o ingredientes adicionales que le gustaría a 

la hora de comer huevo
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P26C. Si piensas en los momentos del día que me dijiste que consumes huevo, ¿con que otro alimento te gustará comer huevo?, por favor dime todos los 

alimentos y bebidas que se te ocurran (Espontanea, múltiple respuesta)

HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

Bebidas

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Jugo 53,1% 61,7% 54,4% 42,7% 36,1% 66,5% 42,7% 65,2% 64,3%

Chocolate 48,1% 45,5% 44,8% 54,3% 48,6% 58,0% 48,3% 30,4% 35,7%

Café 43,2% 41,4% 33,9% 54,5% 30,4% 46,6% 43,1% 37,4% 95,0%

Leche 24,7% 33,0% 21,1% 19,6% 8,6% 19,9% 30,7% 44,7% ---

Avena 17,6% 13,7% 17,5% 21,8% 12,4% 16,4% 18,7% 27,6% ---

NSEEDAD

BR 123 44 37 42 24 41 36 18 4

TOP 5

ONCES, REFRIGERIO

Productos o ingredientes adicionales que le gustaría a 

la hora de comer huevo
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HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

P26C. Si piensas en los momentos del día que me dijiste que consumes huevo, ¿con que otro alimento te gustará comer huevo?, por favor dime todos los 

alimentos y bebidas que se te ocurran (Espontanea, múltiple respuesta)

Alimentos

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Arroz 73,8% 72,7% 69,8% 78,6% 73,4% 80,0% 64,7% 77,1% 77,7%

Carne de res 37,0% 36,4% 35,2% 39,1% 12,5% 36,2% 43,0% 40,3% 65,6%

Granos(frijoles, maíz, 

alverja, lentejas, 

garbanzo)

35,3% 38,1% 29,0% 37,6% 32,5% 28,7% 35,1% 56,0% 51,5%

Papa 32,1% 32,6% 26,5% 36,3% 23,1% 28,3% 33,7% 48,9% 42,7%

Pollo 31,6% 34,4% 28,3% 31,3% 19,7% 28,7% 36,4% 38,1% 44,3%

NSEEDAD

BR 311 116 90 105 55 102 92 36 26

TOP 5

ALMUERZO

Productos o ingredientes adicionales que le gustaría a 

la hora de comer huevo



ADVANCED TECHNOLOGIES  |  ADVANCED METHODOLOGIES  |  ADVANCED TALENT  |  ADVANCED INNOVATIONS114

HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

P26C. Si piensas en los momentos del día que me dijiste que consumes huevo, ¿con que otro alimento te gustará comer huevo?, por favor dime todos los 

alimentos y bebidas que se te ocurran (Espontanea, múltiple respuesta)

Bebidas

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Jugos 83,3% 81,2% 85,7% 83,6% 85,4% 88,5% 77,9% 82,8% 73,9%

Gaseosa 44,4% 37,0% 43,1% 53,8% 30,4% 48,0% 43,6% 50,0% 52,4%

Té 16,8% 18,8% 13,6% 17,3% 10,6% 13,3% 18,5% 33,5% 19,1%

Agua 13,2% 15,4% 12,1% 11,7% 6,6% 12,1% 16,0% 27,8% ---

Chocolate 0,6% 1,5% --- --- --- 1,5% --- --- ---

NSEEDAD

BR 311 116 90 105 55 102 92 36 26

TOP 5

Productos o ingredientes adicionales que le gustaría a 

la hora de comer huevo

ALMUERZO
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HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

P26C. Si piensas en los momentos del día que me dijiste que consumes huevo, ¿con que otro alimento te gustará comer huevo?, por favor dime todos los 

alimentos y bebidas que se te ocurran (Espontanea, múltiple respuesta)

Alimentos

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Arroz 70,8% 70,4% 64,5% 77,8% 81,8% 71,3% 68,0% 67,8% 68,4%

Carne de res 32,6% 32,4% 27,8% 37,8% 14,3% 33,8% 31,5% 40,1% 50,7%

Papa 32,3% 29,3% 30,3% 38,1% 27,5% 30,3% 27,4% 46,3% 47,2%

Granos(frijoles, maíz, 

alverja, lentejas, 

garbanzo)

31,9% 27,8% 31,5% 37,4% 34,4% 28,2% 33,2% 29,7% 40,6%

Pastas 29,0% 23,0% 31,8% 33,5% 20,8% 29,7% 31,3% 28,8% 29,8%

NSEEDAD

BR 363 137 111 115 52 108 100 64 39

TOP 5

Productos o ingredientes adicionales que le gustaría a 

la hora de comer huevo

COMIDA
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HABITOS DE CONSUMO DE HUEVO

P26C. Si piensas en los momentos del día que me dijiste que consumes huevo, ¿con que otro alimento te gustará comer huevo?, por favor dime todos los 

alimentos y bebidas que se te ocurran (Espontanea, múltiple respuesta)

Total
De 8 a 10 

años

De 11 a 13 

años

De 14 a 16 

años
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 y 6

Jugos 81,1% 76,1% 84,4% 83,9% 77,6% 81,9% 82,2% 86,8% 69,9%

Gaseosa 39,2% 32,3% 40,3% 46,7% 36,0% 39,4% 31,2% 51,6% 58,7%

Té 21,8% 23,5% 20,5% 21,1% 12,7% 23,0% 21,2% 31,4% 20,0%

Agua 14,2% 15,7% 14,9% 11,7% 14,1% 10,0% 17,4% 17,6% 11,6%

Chocolate 1,7% 3,0% 1,8% --- --- 1,8% 1,7% 4,4% ---

NSEEDAD

BR 363 137 111 115 52 108 100 64 39

TOP 5

Bebidas

Productos o ingredientes adicionales que le gustaría a 

la hora de comer huevo

COMIDA
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Modulo padres
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Comidas en el hogar
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Total

Que comidas 
consume  el 

niño?

Y cuales de estas 
consume en el 

hogar

128

COMIDAS EN EL HOGAR

71,9% 89,3%

30,3% 11,7%

72,0% 86,9%

22,5% 29,0%

69,0% 86,4%

Desayuno

Merienda entre el 

desayuno y el 

almuerzo

Almuerzo

Merienda entre el 

almuerzo y la 

cena

Cena

Principales Alimentos de cada comida

Huevo Pan Chocolate Arepa Cereales
Café con 

leche

79,7% 57,4% 43,7% 32,6% 30,9% 25,2%

Galletas Fruta

Jugos de 

fruta 

natural

Pan Yogurt Avena

42,5% 32,2% 29,4% 28,5% 25,3% 13,9%

HUEVO

13,5%

Arroz Carne

Jugos de 

fruta 

natural

Pollo Sopa Verduras

90,8% 66,7% 41,9% 38,9% 33,5% 23,3%

HUEVO

7,5%

Galletas Pan Yogurt Fruta

Jugos de 

fruta 

natural

Cereales

41,0% 32,8% 26,7% 26,5% 25,9% 19,1%

HUEVO

3,7%

Arroz Carne

Jugos de 

fruta 

natural

Huevo Pollo Sopa

61,1% 35,9% 32,8% 30,4% 16,7% 12,6%

Q1(Obj. 4) Pensando en las comidas que diariamente consume su hijo, ¿Cuáles de las siguientes comidas consume el niño/niña? (INDUCIDA , MÚLTIPLE RESPUESTA)

Q2(Obj. 4) De las comidas que me acaba de indicar que consume el(la) niño(a) o joven diariamente, ¿Cuáles comidas consume el menor en el hogar? (LEER COMIDAS REPORTADAS EN Q1) 

(ESPONTÁNEA, MÚLTIPLE  RESPUESTA)

Q3(Obj. 4)  Para cada una de los momentos del día cuando su hijo come en el hogar, por favor indíqueme los 5 alimentos que él siempre o casi siempre consume en cada comida…

Consume todas las comidas 24,6%
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Q3A.  habitualmente, en qué lugar consume el niño el desayuno los días entre semana? (INDUCIDA, ÚNICA RESPUESTA)

Q3B. y los fines  de semana, en qué lugar consume habitualmente el niño el desayuno? (INDUCIDA, ÚNICA RESPUESTA)

11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5 y 6

NSEEDAD

En la casa

En el colegio

En un comedor 

comunitario

Br: 700 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95

91,8% 96,2% 88,7% 90,6% 79,6% 93,0% 95,5% 92,5% 89,2%

7,5% 3,0% 10,7% 8,6% 20,4% 5,6% 3,7% 7,5% 10,8%

0,3% --- --- 0,8% --- --- 0,8% --- ---

Desayuno entre semana

11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5 y 6

NSEEDAD

96,1% 95,5% 96,2% 96,6% 94,1% 98,5% 94,9% 92,6% 99,7%

2,2% 3,1% 1,1% 2,5% 1,1% 0,7% 3,3% 5,7% ---

1,2% 0,9% 1,9% 0,9% 4,8% 0,8% 0,5% 1,5% 0,3%

Desayuno en fin de semana

En la casa

Donde un familiar

En el colegio

Br:234

Br: 700 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95Br:234

COMIDAS EN EL HOGAR
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Alimentos considerados nutritivos para la 

alimentación del hijo(a)

NUTRICIÓN

11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5 Y 6

NSEEDAD

84,2% 87,1% 82,2% 83,5% 84,5% 79,6% 83,6% 92,1% 90,1%

82,4% 82,5% 86,8% 77,9% 79,3% 76,5% 85,3% 89,7% 85,1%

79,6% 81,3% 81,2% 76,5% 84,8% 78,3% 76,8% 86,6% 76,9%

78,7% 80,0% 80,8% 75,4% 73,2% 86,4% 74,6% 79,8% 71,9%

76,0% 81,2% 77,7% 69,4% 74,5% 69,1% 76,3% 87,1% 83,6%

68,7% 73,5% 67,0% 66,0% 67,5% 63,7% 65,6% 78,1% 83,7%

58,7% 53,8% 60,4% 61,6% 56,6% 62,6% 55,2% 61,1% 56,6%

52,4% 60,6% 46,8% 50,0% 54,0% 48,8% 50,4% 63,2% 54,0%

39,0% 40,9% 37,3% 38,9% 29,3% 37,4% 39,4% 38,2% 55,7%

38,8% 42,9% 37,6% 36,0% 36,1% 34,0% 35,0% 52,5% 50,6%

Huevo

Leche

Pescado

Pollo

Queso

Yogurt

Carnes rojas

Cereales

Soya

Atún enlatado

TOP 10

Br: 700 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95Br:234

Q4. De los siguientes alimentos  ¿Cuál considera más nutritivo para la alimentación adecuada de su hijo? (INDUCIDA, MÚLTIPLE RESPUESTA)
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Compra del huevo
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82,7% 88,6% 84,5% 86,3%
81,4% 88,0%

80,8%
93,9%

17,3% 11,4% 15,5% 13,7% 18,6% 12,0% 19,2%
6,1%

8-10 11-13 13-16 NSE1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5-6
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SI
85%

NO
15%

¿Es usted quien decide y 

compra los alimentos?

Br:700

COMPRA DEL HUEVO

Para nada importante

Poco importante

indiferente

importante

Muy importante

No sabe

Que tan importante es que el empaque tenga imágenes alusivas a dibujos 

animados o películas infantiles?

Q5 Es usted quien decide y compra los alimentos que se consumen en el hogar? (ESPONTÁNEA, ÚNICA RESPUESTA)

Q5A. al momento de comprar huevos para su hijo, por favor indíqueme según la escala que tan importante es que el empaque tenga imágenes o promociones alusivas a 

dibujos animados o películas infantiles?

11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5

NSEEDAD

Br:607 Br:197 Br:209 Br:201 Br:79 Br:174 Br:176 Br:92 Br:86

26,2% 27,3% 24,8% 26,7% 27,5% 25,2% 30,8% 20,1% 21,0%

20,3% 20,9% 18,4% 21,5% 23,7% 18,0% 23,7% 17,6% 15,6%

34,0% 29,4% 37,4% 34,7% 15,8% 38,4% 29,6% 41,8% 45,3%

13,2% 14,6% 13,0% 12,0% 22,3% 11,8% 13,3% 10,7% 9,5%

4,6% 6,5% 4,9% 2,6% 8,2% 3,7% 1,2% 9,7% 7,4%

1,7% 1,2% 1,6% 2,4% 2,4% 2,9% 1,3% --- 1,1%
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70,1% 66,3% 65,8%
60,0%

75,0% 69,8% 65,3%

48,7%

26,2% 24,7% 25,8% 35,7% 20,2% 20,2%
31,6%

38,6%

8-10 11-13 13-16 NSE1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5-6
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SI; 
67,3% 

NO; 
25,6% 

¿Si el huevo baja de precio usted 

compraría más ?

Br:700

COMPRA DEL HUEVO

Que haría que en su hogar comieran más huevo?

Q8. ¿Si el huevo baja de precio usted compraría más cantidad? (ESPONTANEA, ÚNICA  RESPUESTA)

Q7. Que haría que en su hogar comieran más huevo? (ESPONTÁNEA, MÚLTIPLE RESPUESTA RESPUESTA)

11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5 y 6

NSEEDAD

Br:607 Br:197 Br:209 Br:201 Br:79 Br:174 Br:176 Br:92 Br:86

No sé

Que fuera más económico

No responde

Nada

Variedad en la preparación

Escases de otros alimentos

Que ofrecieran ofertas

Información sobre lo 

saludable que es el consumo

36,8% 31,3% 37,4% 41,3% 60,0% 37,7% 33,0% 28,2% 31,1%

24,0% 29,5% 24,0% 19,0% 21,2% 32,4% 23,8% 20,2% 8,8%

11,3% 15,1% 10,4% 8,9% 8,3% 3,7% 17,0% 13,9% 15,9%

10,4% 10,6% 10,4% 10,2% 3,6% 10,6% 9,1% 15,3% 15,2%

6,3% 3,6% 5,3% 9,7% 1,5% 7,9% 6,0% 3,6% 10,9%

4,3% 4,1% 4,1% 4,6% 2,8% 3,7% 1,6% 10,8% 7,7%

3,0% 3,7% 4,1% 1,4% 4,0% 2,6% 1,1% 5,5% 6,2%

2,1% 1,6% 1,9% 2,8% --- 1,2% 3,1% 2,8% 3,5%

Se ajusta 

el dato
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Consumo del huevo

154
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Cuántas veces a la semana le da usted huevo a su hijo/a?

HABITOS DE CONSUMO - FRECUENCIA

11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5 y 6

NSEEDAD

Todos los días de la semana

Tres veces por semana

Cuatro veces por semana

Cinco veces por semana

Dos veces por semana

Seis veces por semana

Una vez por semana

No sé

24,7% 26,0% 23,1% 24,9% 20,8% 26,2% 28,0% 27,1% 10,0%

20,9% 21,7% 23,1% 18,1% 19,0% 20,5% 20,4% 17,6% 30,9%

18,5% 18,3% 12,4% 24,5% 22,3% 16,0% 16,8% 24,5% 19,1%

14,3% 17,2% 15,4% 10,4% 6,3% 19,0% 13,1% 8,4% 20,2%

12,6% 8,8% 15,3% 13,4% 21,1% 9,5% 11,4% 10,8% 18,3%

5,4% 3,2% 8,1% 5,0% 7,9% 3,8% 7,2% 6,5% 0,6%

3,1% 4,9% 2,4% 2,1% 1,5% 4,3% 2,2% 5,1% 1,0%

0,6% --- 0,1% 1,6% 1,1% 0,6% 0,8% --- ---

Br: 700 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95Br:234

Q9 Cuántas veces a la semana le da usted huevo a su hijo/a? (ESPONTÁNEA, ÚNICA RESPUESTA)
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Cómo le prepara los huevos a su hijo/a? 

HABITOS DE CONSUMO - PREPARACIÓN 

11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5 y 6

NSEEDAD

Huevos revueltos

Huevo frito

Huevos pericos

Huevo tibio

Huevo duro

Tortilla

Queso

Salchicha

74,4% 71,3% 76,6% 75,1% 63,3% 70,8% 78,5% 78,4% 80,0%

66,7% 62,8% 69,9% 67,4% 54,3% 71,6% 62,7% 69,6% 74,9%

48,0% 45,8% 48,5% 49,7% 41,2% 39,9% 58,7% 55,9% 36,8%

39,8% 44,7% 40,4% 34,6% 26,8% 47,7% 34,1% 41,1% 46,4%

34,5% 33,7% 36,9% 32,9% 14,7% 43,4% 30,1% 33,0% 45,3%

33,4% 33,0% 31,3% 35,9% 22,2% 25,2% 44,5% 44,9% 21,4%

0,4% 0,1% 0,3% 0,8% --- --- 1,2% 0,3% ---

0,4% 0,3% 0,7% 0,3% --- --- 0,7% 0,6% 1,0%

Br: 700 Br:234 Br:232 Br:92 Br:207 Br:196 Br:110 Br:95Br:234

Q10 como le prepara los huevos a su hijo/a? (INDUCIDA– MÚLTIPLE RESPUESTA)(LEER OPCIONES)
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187

¿ Cuántos huevos consume el niño/niña cada vez que come huevo?

1 huevo

2 huevos

3 huevos

4 huevos

Más de 4huevos

NSEEDAD

1 211-13 14-13Total 8-10 3 4 5

54,2% 65,9% 57,5% 40,1% 58,6% 50,3% 59,3% 50,8% 49,7%

39,1% 30,3% 36,9% 49,4% 38,0% 41,1% 37,7% 41,2% 35,7%

4,4% 2,8% 3,4% 7,0% 3,1% 6,1% 0,5% 3,6% 14,7%

1,2% 0,1% 1,4% 2,1% --- 1,5% 2,4% --- ---

1,0% 0,9% 0,9% 1,3% 0,4% 1,1% 0,2% 4,4% ---

HABITOS DE CONSUMO 

BR 700 234 234 232 92 207 196 110 95

Q12 Generalmente cuántos huevos consume el niño/niña cada vez que come huevo? (ESPONTÁNEA, ÚNICA RESPUESTA)
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Alergias
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BR 94 34 32 28 14 28 24 23 5
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SI
12%

NO
88%

¿El menor es alérgico?

Br:700

ALERGIAS

¿Qué tipo de alergia presenta el menor?

11-13 14-13Total 8-10 3 41 2 5 y 6

NSEEDAD

56,5% 55,4% 55,9% 58,0% 20,6% 67,5% 49,2% 75,6% 57,4%

19,4% 13,3% 23,8% 20,9% 13,2% 13,0% 20,0% 25,8% 37,8%

18,6% 17,0% 17,1% 21,3% 15,5% 31,6% 16,4% 12,6% ---

7,9% 4,7% 3,7% 14,1% 6,4% 1,2% 6,0% 18,3% 15,5%

7,3% 7,0% 8,7% 6,5% 27,8% --- 3,9% 8,1% 27,2%

11,5% 10,8% 12,6% 11,2% 8,8% 14,1% 18,9%
3,6%

87,5% 89,1% 84,9% 88,3% 90,7% 83,4% 80,8%

95,4%

8-10 11-13 13-16 NSE1 NSE 2 NSE 3 NSE 4 NSE 5-6

Polvo

Humedad

Animales

Sol

Medicamentos

HUEVO

Q20 ¿El menor del que estamos hablando padece de algún tipo de alergia? (ÚNICA  RESPUESTA-ESPONTÁNEA)

Q21 ¿Qué tipo de alergia presenta el menor? (MÚLTIPLE respuesta  RESPUESTA-ESPONTÁNEA)

1,3%0,3%
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Conclusiones
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LOS NIÑOS…
Apariencia y gustos:

• No se preocupan a nivel general por su apariencia física ni su 

estatura.

• Cuidan su peso con ejercicio, tomando agua o evitando 

comer comida grasosa. 

• En general consumen frutas, papas fritas, galletas o dulces.   

En el colegio:

• Toma las onces en el colegio ya sea comprando en la tienda 

interna del colegio o consumiendo el refrigerio.

• Para hacer las compras en la tienda del colegio por lo 

general llevan entre 1000 y 5000 pesos, con los cuales 

compran dulces, galletas, snacks de maíz y papas de 

paquete.

• Cuando llevan lonchera por lo general llevan yogurt, bebidas 

refrescantes, galletas y frutas.  

En el desayuno:

• Consumen huevos, pan o cereal y estos alimentos los 

acompañan con chocolate o café. 

• A la gran mayoría no les gustaría desayunar algo diferente.  
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LOS NIÑOS…

Hábitos de consumo:

• Los alimentos como los huevos, el pollo y las salchichas son 

los que mas gustan entre los niños. 

Hábitos de consumo del huevo:

• Los huevos revueltos son los preferidos entre los niños, 

mientras que los huevos duros son los menos predilectos.

• En general los huevos son consumidos con salchicha, solos 

o con cebolla y tomate.

• La forma predilecta de acompañar los huevos es con pan y 

chocolate.  
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LOS PADRES…

Alimentos de los niños en el hogar:

• Los niños por lo general desayunan y almuerzan en el hogar.

• A la hora del desayuno, los alimentan con huevos, pan y 

chocolate, mientras que a la hora del almuerzo el huevo pasa 

a un segundo plano y es reemplazado por carne y/o arroz. 

El huevo, hábitos de compra y consumo:

• El huevo es considerado como el alimento mas nutritivo, 

seguido de la leche y el pescado.

• El precio del huevo es un factor que define el numero de 

huevos a comprar.

• La frecuencia de consumo del huevo es variable y no tiene 

una tendencia definida.
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La preparación del huevo:

• Los huevos revueltos, el huevo frito y los huevos con cebolla 

y tomate son las formas preferidas de preparar los huevos 

para los niños.

• La mayoría acompaña los huevos con pan, arroz o arepa. 

LOS PADRES…
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